

## CITTA' DI BARLETTA

Medaglia d'oro al Valor Militare ed al Merito Civile Presidenza del Consiglio Comunale

## Sigg. Consiglieri Comunali Comune di Barletta

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale ex art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, Le comunico che è convocato, presso la Sala Consiliare, ubicata al piano rialzato dell'ex Tribunale in Via Zanardelli, il Consiglio Comunale, per il giorno 30 ottobre 2019 con inizio alle ore 16,00 in prima convocazione e ed il giorno 31 ottobre 2019 con inizio alle ore 16,00 in seconda convocazione.

I lavori osserveranno il seguente

## Ordine del giorno

- 1. Interrogazioni e interpellanze;
- Richiesta di convocazione Consiglio Comunale sottoscritta da n. 09 Consiglieri Comunali, depositata in seduta di Consiglio in data 30/09/2019 ed acclarata al protocollo comunale al n. 64246 del 01/10/2019;
- 3. Ratifica della delibera di Giunta Comunale n.190 del 05/09/2019 di variazione urgente al bilancio di previsione 2019/2021, Annualità 2019;
- 4. Ratifica della delibera di Giunta Comunale n.207 del 03/10/2019 di variazione urgente al bilancio di previsione 2019/2021, Annualità 2019;
- 5. Ratifica delibera di variazione urgente al bilancio di previsione 2019/2021 n.203 del 24/09/2019;
- Riconoscimento e presa d'atto debito fuori bilancio derivante dalla sentenza della Corte di Appello Sezione Penale del 28.05.2018 - Quarta parte Servizio Autonomo Contenzioso e Legalità.

Gli atti relativi agli argomenti iscritti all'ordine del giorno potranno essere esaminati presso gli Uffici di Presidenza, con le modalità e nei termini previsti dall'art. 25 del Regolamento del Consiglio Comunale.

Nel raccomandare la massima puntualità, Le porgo i migliori saluti.

Il Presidente del Consiglio Comunale Sabino DICATALDO